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Sedia portantina ultra-compatta ad alta tecnologia

High-technology ultra compact sedan chair
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ZENA. VAI OLTRE | LIMITI DELLO SPAZIO
ZENA. GO BEYOND THE LIMITS OF SPACE
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Peso | Weight

13 Kg

\

¥ 7
cm
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Queste foto non professionali sono state scattate dagli operatori
che hanno colloborato con noi nella fase di test e affinamento
del prodotto. Mostrano chiaramente come Zena si adatti alla
perfezione alle situazioni piu difficili lasciando gli operatori liberi
di operare nel massimo della flessibilita e della sicurezza.

These non-professional photos were taken by the operators
who collaborated with us in the product testing and refinement
phase. They clearly show how Zena adapts perfectly to the
most difficult situations, leaving operators free to operate with
maximum flexibility and safety.
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EXCERA ILITTIE

PERCHE E
DA OGNI

Pensata per gli spazi ridotti,
ideale in ogni contesto

Designed for small spaces,
ideal in any context

Zena e incredibilmente compatta e leggera, ma non toglie nulla alla sicurezza di operatori e pa-
zienti. La particolare progettazione e pensata per consentire la massima manovrabilita in spazi
angusti, come ad es#?o le scale di vecchie abitazioni o scale a chiocciola. Oltre a cio é stato
eseguito un attento studio ergonomico in modo da sottoporre gli operatori a carichi prevalen-
temente sull'asse verticale, ovvero col minimo ricorso alla sola forza muscolare di sollevamento.

Zenais incredibly compact and light, but does not detract from the safety of operators and patients.
The particular design is made to allow maximum maneuverability in tight spaces, such as the stairs
of old houses or spiral staircases. In addition, a careful ergonomic study was performed in order to
subject the operators to loads mainly on the vertical axis, against the minimum use of lifting muscle
force alone.

WHY ENA IS DIFFERENT
FROM ANY OTHER CHAIR.

TECNOLOGIA SPAZIALE...PER QUANDO MANCA LO SPAZIO!

Edifici datati Treni e pullman Aerei Montacarichi
Aged buildings Trains and coaches Aircrafts Lifts

* La larghezza minima di Zena é di 475cm, aprendo completamente le leve posteriori la larghezza massima é di 50cm
The minimum width of Zena is 47.5cm, by fully opening the rear levers the maximum width is 50cm



ALTA TECNOLOGIA, ULTRA COMPATTA

LEVE LEVERS

Innovative leve con apertura
orizzontale per consentire nuovi
schemi operativi con soli due
opertatori.

Innovative levers with horizontal
opening to allow new operating
schemes with only two operators.

RUOTE DA 200mm
200mm WHEELS

Ruote posteriori di elevate dimensioni per
il massimo comfort e freno sulle anteriori,
ideale quando si trasporta la sedia chiusa
in ascensore.

Large rear wheels for maximum comfort
and brake on the front, ideal when
transporting the chair closed in the lift.

HI COMFORT AREA O

Uno speciale materiale garantisce
comfort e stabilita al paziente.

A special material ensures patient
comfort and stability.
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LEGA LEGGERA
D’ALLUMINIO

Extra Lite Zena in leghe speciali alluminio di
derivazione aeronautica per minimizzare il
peso e facilitare il trasporto.

LIGHT
ALUMINIUM ALLOY

Extra Lite Zena is made with special
aluminum alloys aeroderivative to minimize
the weight and facilitates the transport.

MASSIMA FLESSIBILITA
MAXIMUM FLEXIBLITY

Leve estensibili anteriori con innovativo
sitema a rotazione.

Extendable front levers with innovative
rotation system.
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Maniglie ad alto grip
High grip handles
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PORTATA
LOAD CAPACITY

230 kg

EXTRA LITE

COMPATTA,
INCREDIBILMENTE
COMPATTA

COMPACT,
INCREDIBLY COMPACT

Comparazione degli
ingombri con una normale
sedia portantina

Shape comparison with a
standard sedan chair

L'accessibilita delle scale & da sempre un grande problema nel prelevamento
e la ricollocazione di un paziente presso la sua abitazione. Le moderne sedie
sali/scendiscale, eventualmente nelle versioni motorizzate, sono un aiuto
insostituibile, ma spesso non possono essere utilizzate per il pit banale dei
motivi: non c'e abbastanza spazio per muoversi. Che fare allora? Chiedete
aiuto a Zena: la nuova sedia portantina scendiscale che incorpora la piu
avanzata tecnologia costruttiva, i migliori materiali e un design studiato
fianco a fianco degli operatori

The accessibility of the stairs has always been a big problem in picking up
and relocating a patient to his home. The modern up / down chairs, possibly
in the motorized versions, are an irreplaceable aid, but often they cannot be
used for the most banal reason: there is not enough space to move. So what
to do? Ask Zena for help: the new ladder chair that incorporates the most
advanced construction technology, the best materials and a design studied
side by side with the operators



SEMPLICE E SICURA DA UTILIZZARE

200mm

® Ruote ideali per
comfort e sicurezza

® LEVE POSTERIORI
DI NUOVA CONCEZIONE AD
INTERASSE MAGGIORATO

La distanza delle leve e superiore alle normali
sedie portantine e cio evita, anche a soccorritori
corpulenti, di protendere all'indietro le braccia.
Inoltre la forma sagomata delle leve consente di
affrontare con piu flessibilita gli spazi stretti, in
particolare nei punti di svolta sui pianerottoli.

® NEWLY DESIGNED REAR LEVERS
WITH INCREASED DISTANCE

@ Ideal wheels for
comfort and safety

The distance of the levers is greater than normal sedan
chairs and this avoids, even to burly rescuers, from
reaching backwards the arms. In addition, the bent
shape of the levers allows to deal with narrow spaces
with more flexibility, in particular at the turning points
on the landings.

La distanza tra ['operatore e la sedia La particolare forma e il posizionamento delle leve
e minima e cio consente una presa

ottimale in ogni direzione

posteriori sono una reale rivoluzione! ['operatore puo
cosi posizionarsi col corpo molto vicino al paziente, ma
puo contare su una lunghezza tale da decidere se operare
in fronte marcia o di spalle. In questo modo ¢ I'operatore
che sceglie il modo di lavorare pit adatto alle imprevedibili
situazioni che avra davanti

The particular shape and positioning of the rear levers
are areal revolution! The operator can thus position
himself with the body very close to the patient, but can
count on a length such as to decide whether to operate in
front of the gear or from the shoulders. In this way, it is the
operator who chooses the most suitable way of working for
the unpredictable situations ahead

The distance between the operator
and the chair is minimal and this
allows an optimal grip in every
direction
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Ideale nelle case
del centro storico

Leggera e pratica Infiniti campi d'impiego

|deal in the houses of Endless fields of use

the historic center
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Light and practical

® Zena e talmente

EXTRA LITE

E NN

COMFORT

compatta che puo essere
alloggiata nel bagagliaio
di un’utilitaria

® Zena is so compact
that it can be housed
in the trunk of an
economy car

Alla prova su scale impossibili
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Salita e discesa anche
in spazi angusti

Leve estraibili e leve posteriori
per adattarsi ad ogni situazione

Removable levers and rear
levers to adapt to any situation

Ascent and descent
even in tight spaces

Schienale e seduta rivestiti con
materiale ad alto comfort SoftContact

Back and seat covered with high
comfort SoftContact material

Braccioli rivestiti abbassabili

Lowered armrests

To the test on impossible stairs

Spazi di manovra ridotti al
minimo in tutta sicurezza

Massima sicurezza per
operatori e pazienti

Maximum safety for operators
and patients

Maneuvering spaces
minimized in complete safety



. . . i EXTRA LITE
Caratteristiche tecniche | Technical data

Materiale Leghe di alluminio
Material Aluminium alloy
Lunghezza Min 65 cm
Lenght Max 122 cm
__#
Larghezza 47/50 cm —
Spessore ripiegata
Folded height 29.cm
Altezza
Height 102 cm
Peso
Weight 1Bkg

Fornita di serie con | Supplied with

Article Code

Black bag with 3 belts in 2 pieces made of

Busta nera con 3 cinture a2 black ribbon with orange "MeBer" logo for
pz.Fondo nero e MeBer arancio per Extra Lite Zena.

Extra Lite Zena

Accessori | Accessories

Article Code I b

Art.171)

Article Code k.

Art 171] (sinistra/left) Leve estraibili con impugnatura

ergonomica per sedie Extra

Article Code

Art.172)

Article Code . bl | "
. xtractable levers with ergonomic
Art. 172.’ (destra/rlght) handle for Extra chairs

Article Code Article Code Article Code

Art. 612/AN-2/MEB Art. 612/N-2/MEB 960

L mmemema

EXTRA FIXING SYSTEM
Sistema certificato di fissaggio per sedia Extra

Cintura toracica regolabile nera o nera Black or orange and black adjustable

e arancio conaggancio a4 puntie thoracic abdominal belt with 4 points EXTRA FIXING SYSTEM

nastro MeBer per barelle autocaricanti fastening and MeBer ribbon for self- Fixing system for chair Extra UNI EN 1789 certified
e sedie loading stretchers and sedan chairs

Tutti i diritti sono riservati a Me.Ber. s.r.l. Unipersonale. Variazioni di immagini o di contenuto possono essere
apportate senza obbligo di preavviso. Me.Ber. s.r.|. Unipersonale non é da considerarsi responsabile per danni
derivanti dalla mancanza o dall'inesattezza delle informazioni riportate in questo documento. Le immagini
utilizzate in questo documento sono solamente a scopo illustrativo.

Me.Ber. s.r.l. Unipersonale

Strada Langhirano, 270
All rights are reserved. Any variations on images and subjects can be done without notice. Me.Ber. s.r.l. 43124 Fontanini (Parma) ItaIy
Unipersonale is not to be considered responsible for damages caused by lack or wrong information here

mentioned. Product images are only for advertising purposes. Tel. +39 0521 648770 | Fax +39 0521 648780

| e-mail: info@meber.it
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